


Што мислите за глобализирањето 
на фирмата и Релито во 2013 г. на 
Хаваите?

Тоа е една од најдобрите идеи на 
Форевер, бидејќи вистинските лидери 
сега имаат можност да излезат во 
светот и да го развиваат својот бизнис 
без граници. Најкорисното решение 
за неограничен раст со безгранични 
можности. Без сомнение Хавајските 
острови-таа мечтаена дестинација, се 
идеалното место за првото Глобално 
рели на Форевер.

Каков беше вашиот живот пред 
Форевер?

Доста ограничен, со мали можности 
за развој и доходи. Форевер нуди 
потполно ново вреднување на рабо-
тата, личен развој и потенцијал за 

NAJDOBRITE

РОЛФ 
     КИП
На Ролф не му требаше долго време да стане еден од 
најголемите дистрибутери на Форевер Ливинг Продактс 
во целиот свет. Оттогаш тој ја обиколува планетата, ги 
споделува техниките и инспирира илјадници луѓе. Среќен е 
со новата сопруга Доминик и умешно ја балансира работата 
со задоволствата, а голем дел од времето поминува и во 
интензивно спортување. 

Водечки дистрибутер и тат-
ко на две деца, Ролф Кип 
се вклучи во Форевер во 
1995 година и направи пат 
за амбициозни луѓе ширум 
светот. Претходно работел 
како продавач-консултант, а 
откако е во Форевер,  Ролф има 
заработено речиси 6 милиони 
евра само од програмата 
“Дел од профитот” и јасно 
демонстрира дека потенци-
јалот за доходи во Форевер е 
неограничен!

доходи. Дури и небото не може да го 
запре нашиот полет нагоре, а целата 
планета е наше поле на дејствие.

Како Форевер го промени вашиот 
живот?

Со прекрасните производи и 
уникатниот бизнис план, Форевер ми 
даде можност да работам слободно и 
независно. Здравствената и физичката 
состојба ми се завидни благодарение 
на производите, а уникатниот потен-
цијал за доходи ме направи не 
само финансиски независен, туку и 
неверојатно богат. Работата во компа-
нијата многу ми помогна да израснам 
како личност.

Како ги постигнавте целите низ 
годините и какви цели си поставивте 
за 2012? 

Повеќе од 10 години работам пос-
ветено на развој на својот бизнис 
со ФЛП. Уште на почетокот осознав 
дека можам да ги надмашам целите, 
ако се концентрирам на развој и 
стабилизирање на екипата. Во јануари 
2012 се роди нашиот син Александар 
и јас одлучив да создадам нешто 
навистина големо за него. Денес 
Александар е мојата мотивација на 
истиот начин на кој првиот син Робин 
ми беше двигател за градење на 
светски бизнис. Природно е да сакам 
да земам свој дел од глобалниот 
профит а и наскоро имам намера да 
станам Менаџер “Троен Дијамант“. 

Можностите со Форевер никогаш 
не биле подобри и јас сум одлично 
подготвен за нив!



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP

Dragi prijateli,

Novoto pokolenie

JAS ]E NAPRAVAM
Пред некој ден размислував за тоа колку често ја 

слушаме фразата: “Јас ќе се обидам.” Кога ќе обрнете 
внимание, ќе забележите дека секој околу вас ја употребува. 
“Јас ќе се обидам да се соочам со моите стравови”. “Јас ќе 
се обидам да ги постигнам моите цели”. “Јас ќе се обидам 
да се квалификувам за Chairman`s Bonus”.  Дали некогаш 
сте размислувале што ќе се случи со овие изјави ако 
зборовите  “се обиде” се отстранат? Тоа е како мало чудо! 
Нивното значење се менува од корен. “Јас ќе се соочам со 
моите стравови”. “Јас ќе ги постигнам моите цели”. “Јас ќе се  
квалификувам за Chairman`s Bonus”.

Ова е еден од начините со кои се забавувавме оваа година 
на нашето завршно и незаборавно Супер рели во Феникс. 
Поставивме стаклени зидови низ хотелите и ги поканивме 
дистрибутерите да ги напишат своите стравови, сомнежи 
и работи за кои сметаат дека ги ограничуваат во нивниот 
бизнис. Кога ги скршивме стаклените панели за време на 
квалификационата вечера во четвртокот, ние не само што 
ги здробивме сите стравови кои не враќаат назад, туку и ги 
поттикнавме сите да кажат “Јас ќе го направам” наместо “Јас 
ќе се обидам”. Гостите на вечерата добија кристални плакети 
со зборовите “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ”  напишани на различни 
јазици. А сите вие кои не присуствувавте на вечерата, ве 
предизвикувам да напишете “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ”  и да 
го додадете тоа на што ќе се посветите следната година. 
Навраќајте се често на вашето “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ”  за да 
се мотивирате кога стравовите се закануваат да ги попречат 
вашите цели. 

Сакам да споделам со вас некои конкретни идеи како да ги 
користите вашите “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ”  во двигател на успех. 
Неодамна прочитав една статија во списанието Forbes за 
тоа како да бидете сигурни дека имате неверојатна кариера. 
Статијата цитираше неколку идеи во кои јас отсекогаш 
сум верувал. Првата е дека треба да одвоите време за да 
размислите за она што го правите. Многу е тешко да се 
утврди што може да направите за да ги постигнете своите 
цели, додека не го преиспитате она што веќе го правите. Што 
треба да се промени и што треба да остане исто? Во годината 
на “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ” може да биде многу корисно да се 
направат списоци на работи што ќе ги направите и да ги 
ставите на видни места. 

Следниот чекор е да се оттргнете од однесувањето 

и верувањата кои може да ве 
назадуваат. Тоа значи дека мора 
да се решат какви било стравови 
или слабости, како што е сомнежот 
во себе. Ако си кажете дека можете 
да го направите, многу поверојатно 
е дека ќе го направите тоа, отколку 
ако очекувате пораз. Сакам да се 
сетам на еден цитат од Хенри Форд, 
“Независно дали мислите дека 
можете или мислите дека не можете-
вие сте во право”. Позитивниот 
став е решавачки за вашиот успех. 
Одвојте време за да се подготвите 
себе си за тој неизбежен внатрешен дијалог. Кога вашиот ум 
вели: “Не можам да го направам тоа”, бидете сигурни дека 
располагате со многубројни различни начини да кажете “ЈАС 
ЌЕ НАПРАВАМ “.

Неодамна слушнав приказна за милионерот Брендон 
Бурчард. На возраст од 19 години Брендон речиси загина 
во ужасна сообраќајна несреќа. По многу пребарувања низ 
душата, Брендон одлучи дека најдобар начин на живот е да 
се искористи секоја можност и да се однесуваш кон луѓето со 
почит и понизност. Овој став го инспирирал да создаде бизнис, 
кој процветал благодарение на фактот  што тој не престанал 
да ги слуша и учи од клиентите, како и да ги кориси своите 
контакти за надминување на своите стравови и постигнување 
на своите цели. Неговиот пристап бил толку успешен што тој 
станал најдобро продаван автор и лидер на успешен бизнис. 
Позитивниот пристап кон животот и работата му овозможиле 
да каже “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ” наместо “Јас ќе се обидам” Ова 
е пример од кој сите треба да учиме.

Се надевам дека сите ќе ги сфатите лекциите на Брендон. 
Животот толку брзо поминува и времето е скапоцено. Не си 
го губете времето “обидувајќи се”. Наместо тоа, уживајте во 
секој миг и кажувајте “ЈАС ЌЕ НАПРАВАМ”.

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan

Никогаш нема да прес-
танеме да чувствуваме не-
веројатно задоволство кога 
гледаме кај толку многу 
луѓе околу нас процес на 
трансформација и развој. 
Нè допира сјајот во очите 
на оние кои пред само го-
дина или две го започнаа 
бизнисот со Форевер, гле-
даа сè што се случува и 
не веруваа дека и нив ги 

очекува успех. А денес веќе се на сцената, ги добиваат ме-
наџерските значки и немаат трпение да продолжат напред. 
Млади луѓе, претприемчиви, спремни и способни да си го 
променат животот. Луѓе кои откриле бизнис кој им предлага 
одлична можност да си ги планираат работните ангажмани 
така што лесно се вклопуваат во нивниот начин на живот и 
не им пречат на личните  задолженија. Луѓе кои претпочита-
ат да работат разумно и да го искористат системот на Форе-
вер Ливинг Продактс, кој комбинира компанија со долгого-
дишно искуство и докажан професионализам со неверојат-
ни производи за здравје и убавина и ненадминат маркетинг 
план во светот . Луѓе кои се цврсто решени да го зачуваат и 
подобрат стилот на живот. Луѓе за кои вртелешката на наем-
ната работа од 8.00 до 17.00 е незамислива, а присуството 

во екипа во која се чувствуваат ценети – задолжително. 
Сите тие, независно дали во моментот се нови дистри-

бутери, Асистент Супервизори или Менаџери, сакаме да ги 
увериме дека го направиле најважниот и правилен избор во 
својот живот. Имате можност да поседувате сопствен биз-
нис, лично вие да бидете успешни претприемачи и најваж-
ното – имате огромна предност да ја имате поткрепата на 
Форевер Ливинг Продактс. Компанијата поседува искуство 
и докажан систем, таа ќе ви помага постојано, за да се 
зголемат вашите шанси за успех. Постојаниот стремеж на 
современиот човек за дружење и акумулирање на повеќе 
пријатели, независно дали станува збор за секојдневни лич-
ни контакти или присуство на социјални мрежи, блогови или 
форуми, е фактор кој ви овозможува уште подобро да го 
развиете сопствениот бизнис и да го направите составен 
дел од личните интереси, желби и забава.

Тешко дека има бизнис можност која подобро ги отсли-
кува вредностите и потребите на новата генерација, а и на 
сите кои во свеста никогаш нема да остарат и секогаш ќе 
бидат дел од младите и сами ќе одлучуваат за својата се-
гашност и иднина. Можност која ќе ги исполни мечтите на 
секој, но само ако не ги заборавиме вечните и непроменети 
вредности на успехот:

Бидете упорни, повеќе од другите!
Бидете последователни, повеќе од дру-

гите! 
И никогаш не се откажувајте!

Засекогаш Ваши,
Стефан и Тања Стаеви



За имуниот систем не поседуваме посебен орган, 
туку тоа е “коалиција” или спрега од разни делови од 
телото и функции кои покриваат неколку нивоа на 
нашата одбрана од надворешните и внатрешните 
процеси или негативни влијанија. Лачењето на 
слузницата на носот, влакненцата во носот, себум на 
кожата па се до Т - клетките, микрофаги и макрофаги- 
сè се активира во одбрана на поедини делови на 
телото или целиот организам. 

 Најчести причини за слабеење на имунитетот се:

1. Лоши навики – алкохол, пушење и сл. 
константно го провоцираат имунитетот да ги санира 
последиците од таквите  навики

2. Недоволен одмор и сон

3. Долги медицински третмани и нега (третман 
со антибиотици и слично)

4. Неадекватна исхрана

5. Стрес

 

Кога се активира имуниот 
одговор?

Ако составот на саморегулација не успее да 
ги санира пореметувањата, тогаш се покренува 
одбранбениот механизам како “последна линија на 
фронтот”. Тогаш лимфниот состав, делови од телото 
зависно од видот на агресорот ќе се активираат и 
ќе пробаат да го блокираат негативното влијание. 
Нашето тело е способно да ги препознае влијанијата 
и да одреди група имуни фактори кои може да го 
санираат специфичниот агресор, но сепак постојат 
и случаи кога имуниот систем губи ориентација и го 
уништува и она доброто. 

Што можеме да направиме?

Тешко е да се каже дека постои волшебен пијалок 
кој сите имуни активности ќе ги подигне на завидно 
ниво. Најголемо влијание има севкупниот стил на 
живот. Пред се, тоа е избалансираната исхрана, 
понатаму многу важно е да се бавиме со физичка 



активност и да имаме позитивен став кон животот. 
Ако нашата склоност кон инфекции е последица на 
хроничен замор, тогаш треба да пронајдеме начин 
како да најдеме време за одмор и рекреација. 
Еве еден можеби необичен совет, нешто за кое 
ретко размислуваме, но е многу важно, посебно во 
преодот помеѓу годишните времиња- да се дише на 
нос, наместо на уста. Нашиот нос има единствен 
комплетен одговор на аеробните микроорганизми кои 
можат да го загрозат нашето здравје за разлика од 
устата која не може да не заштити. 

Храна која го јакне имунитетот

Здравата исхрана е безболен начин да се подобри 
исцрпениот имунитет и да се подобри способноста на 
телото за борба против инфекции. Еве краток опис 
што би требало да има во вашата чинија:

Сладок компир, тиква и морков. Овие намирници 
се богати со бета-каротен и се борат против инфекции, 
помагаат во заштита на слузницата на носот, 
устата, грлото и синусите. 

Лукот има антивирусни и антибиотски својства 
кои се еднакви на неговиот јак мирис. Лукот ја 
поттикнува активноста на макрофагите-клетки 
кои се најдобри во борбата со инфекциите.

Печурки маитаке и шитаке содржат 
полисахариди кои го подобруваат имунитетот. 

Банана, бидејќи е богата со витаминот Б6 кој има 
позитивно влијание на имунитетот.  

Пилешка супа
Пиперки, брокула, карфиол, домати. Внесувајте 

храна богата со витамин Ц, најмоќниот од сите 
антиоксиданти кој стимулира создавање на бели 
крвни зрнца.

Јогурт. Тој помага во намалување на кашлица, 
настинка, кивавица и тешко дишење.

Додатоци на исхрана од ФЛП
Garlic-Thyme
Forever Immublend
Nature`s18
Aloe Vera Gel
Absorbent C







FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
septemvri 2012

TOP 10 - Vkupen obem

Kvalifikacii za septemvri 2012

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA PO BRZA PO[TA!!!

Kako da pora~ate:

Ispratete ja va{ata pora~ka po faks 
do FLP Skopje (02/2465826) ili po 
imeil: fl p@t-home.mk ili na tel: 
02/2465846.
Navedete gi slednite podatoci: ime 
i prezime, to~na adresa i telefon, 
va{iot distributerski kod, kodovi 
i koli~ini na proizvodi koi gi 
pora~uvate. 
Po izvr{enata uplata, ispratete 
kopija od virmanot po faks, ili po 
imeil.
Uplatata ja vr{ite vo korist na:
Forever Living Skopje
`iro s-ka: 200000875245639
Stopanska Banka-Skopje
Vo cel na doznaka navedete go brojot 
na fakturata koj }e go dobiete od 
FLP.
Po{tarinata ja pla}ate li~no pri 
dostava na pratkata.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

Асистент Супервизори

АКТУЕЛНИ ПРОМОЦИИ!!!

1. Данкови Влатко и Маре -  Штип

2. Долдурова Зоица – Радовиш
3. Заневи Георги и Ирина – Скопје

4. Христови Елеонора и Петре – Скопје

5. Јованови Лиле и Ванчо – Радовиш

6. Јовески Светлана и Трајче – Велес

7. Мајсторова Снежана – Неготино

8. Манчевски Тони - Скопје

9. Мојсовски Марија и Љубе – Скопје

10. Пецова Славица– Неготино

11. Радевска Тања – Крива Паланка

12. Рашевски Билјана и Владимир – Велес

13. Стамболиска Јовановска Александра – Крива  

           Паланка

14. Стевковски Драгица и Орце – Скопје

15. Тикови Весна и Косто – Штип

16. Трпевски Сашо и Тодорова Михаела – Тетово

17. Шајноски Миле – Охрид

1. Вера Златковска
2. Славица Донакова
3. Др.Снежана Контра
4. Др.Роза Гелевска
5. Стевица Димовска
6. Катерина Трајчевска
7. Николина Ѓорѓиева
8. Слафко Михајловски
9. Драгица Стевковска

10. Стефан Савевски

1. Кирил Дрзманоски
2. Слафко Михајловски
3. Славица Донакова
4. Вера Златковска
5. Катерина Трајчевска
6. Др.Снежана Контра
7. Др.Роза Гелевска
8. Стевица Димовска 
9. Николина Ѓорѓиева

10. Драгица Стевковска

ВАЖИ САМО ЗА ДИСТРИБУТЕРИ
И АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОРИ:

Во текот на октомври, секој кој ќе има порачки во 
вкупна вредност од најмалку 1 бод на личен код 
ќе добие гратис 1 парче од следните производи по 
избор:
 Relaxаtion Shower Gel (гел за туширање)
Sonya Aloe Balancing Cream  (крем со алое)
Моливи за очи и усни, сенки за очи и сјај за усни. 

КОЛИЧИНИТЕ СЕ ОГРАНИЧЕНИ!!!!

Квалификувани на прво ниво од промоцијата ЛЕТЕН 
БИЗНИС ПРЕДИЗВИК:

1. Вера Златковска
2. Николина и Дончо Ѓорѓиеви
3. Стевица и Александар Димовски
4. Славица и Ристо Донакови

Дистрибутерите се квалификувани за патување во 
Солун за двајца и ќе престојуваат во период од 19 до 
21 октомври.

Новогодишна лотарија!!!
За секоја порачка во вредност од најмалку 4000 ден 
добивате 1 купон за Новогодишната лотарија на 8.12.2012. 
Само уредно приложени купони истата вечер се добитни! 
Лотаријата традиционално е дел од Новогодишниот 
SUCCESS DAY кој ќе се одржи во Холидеј Ин.


